

2011年版 加藤光大の社労士合格レッスン 過去問・労働編

(3328)

【法改正・正誤のお知らせ】

平成 23 年 6 月 10 日  
 (株)住宅新報社  
 法律・資格図書編集部  
 TEL 03-3504-0361

【法改正】 第 43 回社会保険労務士試験の実施公告が発表され、今年度の試験は、平成 23 年 4 月 8 日(金)現在施行の法令に基づいて出題されます。本書籍は、平成 22 年 12 月 1 日現在施行の法令に基づいて記述されていますので、この間の法令改正により、以下の箇所の記述をご訂正くださいますようお願い申し上げます。

ページ・位置	改正前	改正後						
P317 肢 E 表中	平成 22 年度	平成 23 年度						
P330 2 カ所	平成 22 年度	平成 23 年度						
P331 上 14 行目	平成 22 年度	平成 23 年度						
P393 肢 D 上 2 行目	直近の平成 21 年	直近の平成 22 年						
P393 肢 D 表の右 1 列を 差替え	<table border="1"> <thead> <tr> <th colspan="2">平成 22 年調査</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>男</td> <td>50～54 歳 : 417, 200 円</td> </tr> <tr> <td>女</td> <td>45～49 歳 : 249, 100 円</td> </tr> </tbody> </table>		平成 22 年調査		男	50～54 歳 : 417, 200 円	女	45～49 歳 : 249, 100 円
平成 22 年調査								
男	50～54 歳 : 417, 200 円							
女	45～49 歳 : 249, 100 円							
P395 肢 A 右の文章を追加	直近の平成 21 年度調査でも、最も高い割合 (55.8%) となっています。	直近の平成 22 年度調査でも、最も高い割合 (56.1%) となっています。						
P397 肢 E 上 3 行目	就業形態や離職状況等に	就業形態や離職状況、 <b>学校等の卒業時期</b> 等に						
P399 肢 E 欄外 参照条文 上 1、2 行目	平 21.1.19 厚労告 6 号	平 22.11.15 厚労告 385 号						
P406 肢 B 上 7～9 行目を 差替え	<b>平成 22 年調査においても、大企業が 60、中企業が 64、小企業が 68 となっており、大企業のほうが格差が大きい、という傾向は変わっていません。</b>							

P429 肢 A 右の文章を追加	平成 22 年平均では、雇用者（役員を除きます）は 5,111 万人と、前年に比べ 9 万人の増加となりました。このうち正規の職員・従業員は 3,355 万人と 25 万人減少し、3 年連続の減少となりました。非正規の職員・従業員は 1,756 万人と 35 万人増加し、2 年ぶりの増加となりました。																										
P433 肢 A 右の文章及び表を追加	平成 22 年労働力調査によると、平成 22 年平均における男女別の労働力人口は、次のとおりです。 <table border="1" data-bbox="375 488 1141 593"> <tr> <td>男性</td> <td>3,822 万人（前年比－25 万人⇒3 年連続減少）</td> </tr> <tr> <td>女性</td> <td>2,768 万人（前年比－3 万人⇒2 年ぶりの減少）</td> </tr> </table>	男性	3,822 万人（前年比－25 万人⇒3 年連続減少）	女性	2,768 万人（前年比－3 万人⇒2 年ぶりの減少）																						
男性	3,822 万人（前年比－25 万人⇒3 年連続減少）																										
女性	2,768 万人（前年比－3 万人⇒2 年ぶりの減少）																										
P439 肢 B ポイントに 右の文章を追加	2010 年平均の労働力人口は 6,590 万人と、前年に比べ 27 万人減少しています。																										
P439 肢 C 表に右の表下段 を追加	<table border="1" data-bbox="375 788 1449 891"> <thead> <tr> <th></th> <th>総数</th> <th>15～</th> <th>20～</th> <th>25～</th> <th>30～</th> <th>35～</th> <th>40～</th> <th>45～</th> <th>50～</th> <th>55～</th> <th>60～</th> <th>65～</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>22</td> <td>5.1</td> <td>9.8</td> <td>9.1</td> <td>7.1</td> <td>5.4</td> <td>4.8</td> <td>4.4</td> <td>3.9</td> <td>3.7</td> <td>4.3</td> <td>5.7</td> <td>2.4</td> </tr> </tbody> </table>		総数	15～	20～	25～	30～	35～	40～	45～	50～	55～	60～	65～	22	5.1	9.8	9.1	7.1	5.4	4.8	4.4	3.9	3.7	4.3	5.7	2.4
	総数	15～	20～	25～	30～	35～	40～	45～	50～	55～	60～	65～															
22	5.1	9.8	9.1	7.1	5.4	4.8	4.4	3.9	3.7	4.3	5.7	2.4															
P447 肢 B 右の文章及び 表を追加	平成 22 年労働力調査によると、平成 22 年平均における労働力人口、非労働力人口、完全失業者数、完全失業率は、次のとおりとなっています。 <table border="1" data-bbox="375 1064 1252 1254"> <tr> <td>労働力人口</td> <td>6,590 万人（前年比－27 万人/3 年連続減少）</td> </tr> <tr> <td>非労働力人口</td> <td>4,453 万人（前年比＋23 万人/19 年連続増加）</td> </tr> <tr> <td>完全失業者数</td> <td>334 万人（前年比－2 万人/3 年ぶりの減少）</td> </tr> <tr> <td>完全失業率</td> <td>5.1%（前年と同率で、2 年連続で 5%台）</td> </tr> </table>	労働力人口	6,590 万人（前年比－27 万人/3 年連続減少）	非労働力人口	4,453 万人（前年比＋23 万人/19 年連続増加）	完全失業者数	334 万人（前年比－2 万人/3 年ぶりの減少）	完全失業率	5.1%（前年と同率で、2 年連続で 5%台）																		
労働力人口	6,590 万人（前年比－27 万人/3 年連続減少）																										
非労働力人口	4,453 万人（前年比＋23 万人/19 年連続増加）																										
完全失業者数	334 万人（前年比－2 万人/3 年ぶりの減少）																										
完全失業率	5.1%（前年と同率で、2 年連続で 5%台）																										
P509 表に右の表下段 を追加	<table border="1" data-bbox="375 1337 1449 1527"> <thead> <tr> <th>年齢</th> <th>15～ 19 歳</th> <th>20～ 24 歳</th> <th>25～ 29 歳</th> <th>30～ 34 歳</th> <th>35～ 39 歳</th> <th>40～ 44 歳</th> <th>45～ 49 歳</th> <th>50～ 54 歳</th> <th>55～ 59 歳</th> <th>60～ 64 歳</th> <th>65 歳 以上</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>平成 22 年</td> <td>15.9</td> <td>69.4</td> <td>77.1</td> <td>67.8</td> <td>66.2</td> <td>71.6</td> <td>75.8</td> <td>72.8</td> <td>63.3</td> <td>45.7</td> <td>13.3</td> </tr> </tbody> </table>	年齢	15～ 19 歳	20～ 24 歳	25～ 29 歳	30～ 34 歳	35～ 39 歳	40～ 44 歳	45～ 49 歳	50～ 54 歳	55～ 59 歳	60～ 64 歳	65 歳 以上	平成 22 年	15.9	69.4	77.1	67.8	66.2	71.6	75.8	72.8	63.3	45.7	13.3		
年齢	15～ 19 歳	20～ 24 歳	25～ 29 歳	30～ 34 歳	35～ 39 歳	40～ 44 歳	45～ 49 歳	50～ 54 歳	55～ 59 歳	60～ 64 歳	65 歳 以上																
平成 22 年	15.9	69.4	77.1	67.8	66.2	71.6	75.8	72.8	63.3	45.7	13.3																

【正 誤】本書籍に以下のような記述の誤りがありました。お手数ですが、ご訂正くださいますようお願い申し上げます。記述の誤りにつきまして、謹んでお詫び申し上げます。

ページ・位置	誤	正
P47 肢 B 注意 上 4 行目	② ②の労働日ごとの労働時間	② ①の労働日ごとの労働時間
P55 肢 D 上 4 行目	定めるは必要ありません	定める必要 <b>は</b> ありません
P433 肢 B 上 1 行目	「30～ <u>40</u> 歳」	「30～ <b>34</b> 歳」